11Iro

Hmsn: Buona
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.09.2010 16:51:57

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 08.09.2010 11:15:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/158054/answer/158117




Hapmo cmaTh KOHTPOJIb ¥ ITOTOM pelllaTh, YTO CTaI0 MPUYMHON CUMITOMOB. Kakoil % HeymauyHOTO
JIeYeHus - CKa3aTh HeBO3MOXHO. Kak Bhl mpepcTaBiisieTe cebe 3T0 MOXKHO OMPEae/TuTh?



